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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka si pro svoji bakalářskou práci zvolila téma řízení lidských zdrojů. Po teoretické části práce 

seznámila s jednotlivými personálními činnostmi a základními pojmy souvisejícími s touto 

problematikou. V praktické části charakterizovala zvolený podnik a analyzovala jím využívané 

personální činnosti. Jejich pořadí a struktura odpovídala teoretické části práce. Následně využila 

dotazníkové šetření pro zjištění současného stavu řízení lidských zdrojů v uvedeném podniku a 

zpracovala SWOT analýzu, ze které odvodila návrhy pro zkvalitnění současné podnikové situace 

v obalsti HR. Snažila se vyjádřit ke všem personálním činnostem na základě předem zvolené struktury, 

kterou stanovila již v teoretické části. Práce byla přehledná a návrhy vhodně stanoveny. Z formálního 

hlediska byla u některých slov občas vynechána písmena a na str. 21 nebyl u autorů uveden rok vydání 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

publikace. V případě využívání zkratek v tabulkách a obrázcích bych doporučila uvést jejich 

vysvětlení již v rámci tabulky (viz tab. č. 7). Celkově lze hodnotit bakalářskou práci jako zdařilou 

z hlediska jejího obsahu i grafické úpravy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Vysvětlete obsah tabulky 1. Uveďte, jak by byla určována výše příspěvku. Jaké předpokládáte celkové 

měsíční náklady na dopravu za celý podnik? 

Uveďte, kde vidíte výhody či přednosti v oblasti řízení lidských zdrojů u konkurentů, ke kterým by 

mohli přejít pracovníci z Vámi hodnoceného podniku. 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 21. 5. 2021        Podpis hodnotitele  
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